



OBČINA GORNJA RADGONA

EVROPSKA UNIJA  
KOHEZIJSKI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST**ANALIZA STANJA PROMETA V OBČINI GORNJA RADGONA**

Kot je bilo že objavljeno, je Občina Gornja Radgona pristopila k novemu načinu načrtovanja prometa v občini. Za ta namen je pridobila sredstva Kohezijskega sklada in skupaj s projektno skupino izbrano preko javnega naročila razvija in pripravlja Celostno prometno strategijo (CPS).

Trenutno se priprava CPS nahaja v tretji fazi, kar pomeni, da bo projektna skupina skupaj s predstavniki občine, ki sestavljajo ožjo delovno skupino in s ključnimi deležniki iz širše delovne skupine pričela z razvojem vizije prometne usmeritve občine ter določitvijo prioritet in ukrepov. Da bi prioritete in ukrepi dobili večjo veljavo in podporo javnosti, bomo za ta namen organizirali javne razprave ter delavnice s ključnimi deležniki, kamor ste seveda vabljeni tudi vi.

Do sedaj je priprava Celostne prometne strategije zajemala tudi analizo stanja prometa v občini ter oblikovanje scenarijev. V nadaljevanju je podan kratki povzetek analize stanja na podlagi ogleda terena in izvedenih intervjujev s ključnimi deležniki.

Celostno gledano je splošno stanje cestno-prometne infrastrukture v Občini Gornja Radgona na minimalni še sprejemljivi ravni. Nekatera območja so dobro urejena, saj so na razpolago ustrezne površine namenjene prometu pešcev in kolesarjev. Kljub temu pa na nekaterih povezavah s primestnimi naselji in ostalimi sosednjimi občinami manjkajo urejeni odseki kolesarskih stez in poti, pešpoti ter urejeni in označeni prehodi. Prav tako je potrebna rekonstrukcija posameznih obstoječih cestnih odsekov, kolesarskih stez in pešpoti, ki so zaradi gostega tranzitnega prometa in izvajanja transportnih operacij, vremenskih razmer in pomanjkljivega vzdrževanja ponekod v zelo slabem stanju in nevede prispevajo k povečanju onesnaževanja okolja (povečanje nivoja hrupa, vibracij in emisij toplogrednih plinov). Kar precej bode v oči tudi slaba pomanjkljiva povezava do avtoceste. Do pomembnejših institucij je urejena dostopnost, čeprav se z določenimi težavami na področju dostopnosti soočajo ljudje z omejenimi sposobnostmi, kot je na primer uporaba visoko-podnih avtobusov, ki nimajo urejenih klančin ali dvigal, visoki in premalo spuščeni robniki na prehodih za pešce in kolesarje ter razpršenost urejenih parkirišč, katera so ponekod precej oddaljena od posameznih javnih institucij. Težava, ki se pojavlja predvsem med kolesarji, je neupoštevanje in spoštovanje cestno prometnih predpisov in pravil vožnje na kolesarskih stezah (smer vožnje) in v krožnih križiščih, kar je pri kolesarjih dostikrat posledica nelogično speljanih poti in stez (obvozi, nakar iščejo bližnjice). Zato je potrebno več navora poleg osnovnih vlaganj v infrastrukturne ukrepe namenjati spodbujanju »mehkih« vseh trajnostne mobilnosti s ciljem povečanja prizadevnosti za usposabljanje in izobraževanje vseh udeležencev v prometu.

Znotraj druge faze priprave CPS so bili oblikovani tudi scenariji, ki so:

- **Osnovni scenarij** - brez novih ukrepov, izvajanje dejavnosti po ustaljeni praksi
- **Optimizacija motornega prometa** - optimizacija cestnega omrežja v korist motornih vozil
- **Učinkovita lokalna mobilnost** - hoja in kolesarjenje sta osnovna načina mobilnosti, optimizira se JJP, zmanjšuje se število kratkih voženj z osebnimi avtomobili
- **Višji stroški mobilnosti - uvedba t.i. »prostorskega davka vozil«**

V sklopu priprave CPS občine Gornja Radgona najavljamo, da bodo v naslednjih dneh vsa gospodinjstva občine prejela zloženko, ki bo predstavila CPS in njene prednosti ter prihajajoče dogodke v sklopu priprave CPS. Prav tako naprošamo starše ter stare starše učencev na Osnovni šoli Gornja Radgona, Osnovni šoli Negova in vrtca Gornja Radgona z enotami, da izpolnite anketo, ki jo boste prejeli domov. Ker je sodelovanje javnosti, torej VAS, ključnega pomena pri pripravi CPS, bomo z vašo pomočjo in na podlagi vaših želja lažje oblikovali prioritete in ukrepe za vaše potrebe v prihodnosti. Anketo lahko izpolnite tudi preko spletne povezave: <https://www.1ka.si/a/103427>. Hvala za sodelovanje!

*Pridružite se izdelavi Celostne prometne strategije in soustvarjajte prihodnost vaše občine.*

**VABLJENI!**

**Dogodek ob Evropskem tednu mobilnosti:** v torek, 20. septembra 2016 od 10.00 do 15.00 ure pred občino (Partizanska 13, 9250 Gornja Radgona). Na stojnici vam bodo predstavniki projektne skupine predstavili vse o pripravi Celostne prometne strategije, z izpolnjeno anketo lahko sodelujete v žrebu za nagrado kolo, ter si uredite svoje staro kolo.

Projektna skupina: ZEU d.o.o.  
Center za zdravje in razvoj Murska Sobota  
Razvojna agencija Sinergija d.o.o.  
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo, Prometnotehniški inštitut



RAZVOJNA AGENCIJA  
**SINERGIJA**  
DEVELOPMENT AGENCY



CENTER ZA ZDRAVJE IN RAZVOJ  
CENTRE FOR HEALTH AND DEVELOPMENT  
MURSKA SOBOTA